

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第465期 | 2023年7月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

外甥女的罕见疑难杂症消失了

【明慧网】我是河北冀中平原上的一个普通农民。我有一个外甥女，今年4岁了，身体特别健康，很招人喜爱，这真是一个奇迹。

按现在的惯例，孩子出生后，都得在本县医院做血型检查备案。结果这孩子刚出生时的血型检查指标很让家人伤感。她的血型里含有很稀有的病因，是苯丙酮尿症，三、四个月就会出现症状。如果要治疗的话，从小就不能吃母乳，得吃特制的奶粉。因为是极少见的疑难杂症，所以治疗的药物又昂贵又不好买，听说都是些进口药，长大后还得吃特供食品，不能吃平常人吃的食物，而且是终生治疗。不治疗就生命不保了，而且治疗也可能出现痴呆，也可能是个智障的人。

从小治疗，按化验血来给孩子喂所吃的食物和计量（如奶粉，米粉等），一个月光医疗杂费就得一万多元，一年得十多万。

作为一个农民家庭，怎么能负担的起。全地区十多个县，千家万户，听说就查出这么两例。要按民间古老的传统风格说法，这孩子是“童子”转生，是专门来要账的，要完账就走。

家人们听到此消息后，真是又难过又无奈。赶紧又带着不出满月的孩子到省城大医院和地区级医院去抽血化验做检查，盼望此诊断结果是误诊，不是真的。结果检查结果和县医院是一致的，全家人能不发愁吗？亲生骨肉，抛弃了舍不得，治又治不起。如果养大是个废人儿，也是个大拖累。本来生个孩子是希望，这回却成了个大难题。

正在家人们愁的坐卧不安、夜不能眠的情况下，有一个炼法轮功的亲戚前来劝说：让孩子的家人们都相信法轮大法好，给孩子读法轮

大法的书就能治疗孩子的疑难杂症；并说出了一些远处、近处、有名有姓患疑难杂症的患者学大法后神奇康复的事例。亲戚说，学大法就是按大法真、善、忍的标准做好人，现在全世界有一百多个国家的人都在炼法轮功。孩子虽然小，但元神不小，只管带着她学，她就会明白的，就会受益的，而且此方法还不用花钱，就是天天在孩子身边念大法书（法轮功的主要著作《转法轮》）让孩子能听到就行，并时常在孩子身边诚心念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。也不用再去花高价给孩子买特制的进口奶粉了，吃母乳就可以了。

家人一听，这个方法太好了，如释重负，解决了面临倾家荡产的大难题，就象是黑暗中一下子见到光明，决心按照这位亲戚的说法去做，挽救这多灾多难的孩子。

全家人齐心协力，分配了各人要做的，就是有人守在孩子身边念宝书《转法轮》，一遍一遍的念，念了有上百遍。念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，也天天在孩子身边念。有时也给孩子听李洪



志师父讲法的录音。就这样，孩子一天天长大了，现在已经四岁了，并没出现医生所说的不良症状。

孩子在大师父的保护下，一切发育正常，而且身体还特别健康，欢蹦乱跳的很招人喜爱，一般对长辈称呼的话都会说了。有时给她打开大法经书《转法轮》，让她对着书中师父的照片，告诉她师父救了她，让她谢谢大师父，她会双手抱拢（合十的动作做的不太标准）给师父拜了又拜，纯真幼稚的她眼神里显露出了感恩和微笑。

李洪志师父用无量的慈悲与威德给这家人化解了用现代科学无法化解的难、花多少钱治不好的病。全家人见证了法轮大法的神奇。全家人都感谢李大师的救命之恩与恩赐。 ◇文/ 中国大陆大法弟子

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的

中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。



曾遭四年冤狱

【明慧网】临沂市郯城县法轮功学员朱同朝，于二零一八年五月二十三日被临沂市兰山分局国保与西郊派出所警察爬墙入室绑架，后被“取保候审”。二零二三年五月三十日，他被中共法院非法开庭，非法判刑四年。

朱同朝先生修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。二零一八年五月二十三日下午，朱同朝与弟弟朱同贵在临沂市兰山区租住房内，被临沂市公安局兰山分局国保警察刘合磊等人与西郊派出所警察用铁棍强行撬开天窗爬墙入室，将兄弟俩绑架，并将电脑、现金等私人物品洗劫一空。在此过程中，警察手持铁棍出言威胁两人，并拿枪抵在朱同朝的头上。

当晚，朱同朝和朱同贵被劫持到兰山派出所，警察对他们非法审

山东郯城县朱同朝又被枉判四年



讯、打骂，折磨二十多个小时。

二零一八年五月二十四日下午，朱同朝和朱同贵被劫持到临沂市看守所（河东区重沟）关押迫害。朱同贵遭恶人毒打，看守所的徐培森和王姓两个警察把朱同贵戴上脚镣，手铐穿过腿间被铐住，使其直不起腰，关小号。同时，郯城县公安局国保警察对朱同朝与弟弟朱同贵进行了非法审问。后来，朱同朝先被“取保候审”回家。朱同

贵后被“取保候审”，理应回家，但被国保警察劫持到临沂市洗脑班迫害。在洗脑班，朱同贵被熬大鹰三天三夜。

二零二零年三月中旬获悉：朱同贵在临沂看守所被关押迫害十四个月后，被兰山区法院秘密枉判重刑，非法刑期可能是九年。二零二三年五月三十日，朱同朝被中共法院非法开庭，非法判刑四年。

此前，二零零一年十一月，朱同朝被郯城县公安政保科科长邢安华带领一帮恶人绑架，在看守所被关押迫害了大约八、九个月后，被秘密非法判刑四年，后来又被秘密劫入淮北监狱迫害，期间遭受多种折磨。如：一天只准睡四个小时的觉，每天干重活，还不让吃饱，外面都穿棉袄了，在里面还被强制着穿单衣。

传真相 临沂市七旬李传芳被枉判入狱

【明慧网】山东省临沂市七旬法轮功学员李传芳女士给邻居们送法轮功真相资料，于二零二二年八月五日被临沂市公安局罗庄分局盛庄派出所警察绑架、构陷。二零二三年六月下旬获悉：李传芳被非法判刑三年，已于二零二三年三月一日被劫入济南女子监狱迫害。

李传芳女士，70岁左右，临沂市沂水县人，家住临沂市后罗庄区盛世馨园小区。她修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。

二零二二年八月五日上午，李传芳在自己居住的小区里给邻居们发法轮大法真相资料，被小区门卫从监控看到后，打电话进行恶告。临沂市公安局罗庄分局盛庄派出所五、六个身着便装的警察，开着没挂车牌的车窜到李传芳家叫门。当时李传芳一人在家，这帮警察闯进门后，到处乱翻、进行抄家，抢走大法书籍，并将她绑架走。

当天下午，李传芳的丈夫下班回家，看到家里被翻得乱七八糟的，连储藏室里也都翻的很乱，老伴也不见了。当天下午，他还接了一个电话，让他去派出所签字。

李传芳被绑架后，家属到处打听她的下落。后得知，李传芳被秘密非法关押在临沂市河东区看守所。

二零二三年六月下旬获悉：李传芳被非法判刑三年，已于二零二三年三月一日被劫入济南女子监狱迫害。

此前，李传芳曾于二零一九年八月二十九日被警察入室绑架，非法关押迫害了半个月。◇



思考与判断

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。

然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。该声明已被联合国备案。◇